

# 消防通道被烧烤店占了

## 城管发出整改通知:拆!

昨天,位于御道街澳丽家园的业主,向记者反映:一家叫土大力的烧烤店,开进了小区,而且占用了安全通道。“店主的做法,直接损害我们数百户业主的利益!”居民很有意见。



烧烤店已经在通道顶上搭好钢架了 快报记者 施向辉 摄

### “生命通道”被占用

业主钟世麟先生告诉记者,8月底的一天,他突然发现07幢楼旁的安全通道上的大理石被人砸碎了。他走进通道,里面的情景吓了他一跳。公共通道的墙壁被人开了一扇门、两扇窗。通道旁边的网球场也被占用,里面放了上百张桌椅。  
“看样子是要开饭店。”于是,钟世麟找到了“金居物业”。一位姓薛的先生告诉我,他们已经知道有人搭建的事了。”钟世麟说,薛先生表示物管已经制止了搭建的人,但是对方不听,他们也无能为力。

### 老板:经业委会同意的

昨天,记者在现场看到,这条通道高约9米、长约10米、宽约5米。  
记者找到了店主叶先生。他说,他在07幢买了房,本打算出租,但一直没租出去,只好自己经营,开烧烤店。  
“我不是要占用消防通道,我就是想开个烧烤店,封个顶,再做个门牌。”叶先生说,通道顶上是业主们的水管,他担心漏水,所以在约4米高处用玻璃把顶封隔起来了。“物业管理公司、业主委员会和我,三方面坐下来商量过了,大家都同意了。”此外,他每个月,还将付2000

元给业主委员会。

记者向物业的薛先生了解此事时,他说:“我们是为业主服务的,我们无权同意或者不同意他占用通道。”  
业主委员会一位姓黎的委员表示,他们准备在小区张榜告示,取得广大业主同意后,再做决定。“可他没等我们公示,就盖了。”黎女士随后以正要开会协商此事为由,结束了记者的采访。

### 部分业主强烈反对

“在这一个月里,我没睡过一天安稳觉。”钟世麟说,与物业交涉的同时,他又到城市行政执法大队等多家部门投诉过。然而,“开店的

老板,动作似乎更加快了,他在通道顶上搭建了钢架,准备把顶封起来。”

业主王先生说,他花好几十万,就是冲着房子的品质、环境而来的,但没想到有人动了大家的“生命通道”。

还有些业主表示,安全通道是小区业主共有的,任何单位和个人在未经其他业主同意下,都不得占用或改变其结构和用途,而业主委员会也无权擅自处分小区的共用设施,他们不允许任何人肆意侵占和破坏。

### 城管:责令其停工核查

昨天,记者陪业主钟世麟、王先生等业主代表,去了大光路派出所和白下区城市管理行政执法大队大光路中队。  
大光路派出所民警吴平表示,目前,他们正在商量对策,他请业主放心,公安部门会坚决支持广大业主的利益。  
白下区城市管理行政执法大队大光路中队负责违建工作的杨晋宏当即随记者到现场,调查了解情况,并开出了停工核查通知书。他表示,会严格按照程序办事,该拆的要拆。  
快报也将继续关注此事。快报社区记者 钟晓敏

## 拨 96060,轻松订房订票

### 快报便民网推出酒店票务预订服务

“十一外出旅游,要买机票又要订酒店,要是有人帮我搞定该多好。”长假即将来临,许多家庭在筹划出游,但是交通、住宿方面遇到了难题。今天起,快报便民网正式推出订房、订机票服务,全国、全球重点城市星级酒店、国内国际航班,帮您一网打尽,您拨24小时服务热线96060即可轻松实现订票、订房。

出。读者可预订全国280多个城市的3300多家星级酒店,还可得到2-7折的会员价格。同时,还可以预订覆盖全球108个国家和地区、4万多家酒店。国内50多个主要商务、旅游城市的出、送机票服务,以及度假、租车等旅游服务。

预订的方法也很简单,直接拨打“96060”即可。

### 活动期间大奖等你拿

在9月28日~10月31日开展订房、订机票抽奖活动。活动期间,凡通过快报96060成功预订酒店、机票的读者均有机会参加抽奖。本次活动设立:一等奖2名。奖品:三星级酒店标准间免费入住一晚(价值560元);二等奖4名。奖品:艺龙VIP卡一张(价值380元);三等奖6名。奖品:精美礼品一份。

本次活动开奖时间为11月5日,快报会根据读者预订酒店和机票的电话号码进行抽奖。

快报社区记者 赵丹丹

### 自驾游先把住宿搞定

昨天王先生打进96060,询问是否能代为订房。

这个假期,王先生和爱人准备开车带5岁的儿子去趟北京。去年五一,他们全家也是自驾游,去了趟上海,可惜事前没有联系好住宿,临时找酒店可费了一番工夫。“市中心的酒店基本都客满了,直到晚上,托了个朋友才安顿下来。”有了前车之鉴,王先生说这回长假,可要提前做好安排。

### 打 96060 轻松订房订票

据统计,像王先生这样的读者很多,他们都希望能利用快报便民网的平台,轻松实现订房订票的服务。

快报便民网负责人介绍,从今天开始,快报便民网的订房、订票服务正式推

快报便民网  
24小时服务热线  
96060  
便民  
www.lifenanjing.com.cn

# 不开刀治疗静脉曲张、老烂腿

## ——专访南京京华医院脉管炎专家王主任

记得有位哲人曾经说过:“伟大的事业是根源于坚韧不断的工作,以全部的精神去从事,不避艰苦。”南京京华医院脉管炎专科的专家们对此话的理解更为深刻,他们历经艰辛,通过多年的不懈努力,独创出中医特色——“液体通脉介入疗法”,不手术,不开刀,治好了众多的脉管炎、静脉曲张患者,创造了一个又一个奇迹,令医学界同行瞩目。全国各地的患者更是争相传颂、慕名前往,每天到院来就诊的患者络绎不绝,诊室里整天是人头攒动,一张张充满渴望的眼睛正注视着专家们,等待着专家们帮助他们摆脱痛苦。

### 岐黄圣手,独步金陵

成功只青睐于那些善于思考和刻苦钻研的人。南京京华医院脉管炎专科的专家们成功了,近日笔者有幸走进了百忙之中的“液体通脉介入疗法”创始人王主任。谈到该院采用纯中药治疗脉管炎和静脉曲张的疗效时,她兴奋地说:“我们在几十年的临床实践中,通过大量的临床经验,总

结,终于找到了下肢静脉曲张深层次的病因,那就是传统中医理论所讲的肝肾亏损,精血不足,阳气衰竭,寒邪滞留所产生的气滞血瘀,瘀则不通,不通则痛的病因,找到了病因。”根据“气行则血行”的中医理论,应用国粹中医“消、托、补和寒者渴之,热者清之,实者消之”的治病原则,采用纯中药“液体通脉介入疗法”治疗静脉曲张,通过活血化瘀,通络活络,滋养肝肾,益气养血,扶正祛邪,解毒生肌,增强血管恢复正常,促进血流畅通,达到根本的治疗目的。目前接诊全国各地的患者上万人次,以其不手术,费用低,疗效好受到广大患者的普遍欢迎。

### 我的右腿保住了

在静脉曲张专科室外的候诊人



群中,笔者见到一位文质彬彬的中年人——张先生,在与他的交谈中,张先生感慨万分,“要不是碰到专家们,我的右腿可能保不住了。”他今年46岁,是在7年前患上静脉曲张的,开始只是感到双下肢怕冷、发沉,当时并没在意,后来发展到小腿胀痛,不得不到医院就诊,被诊断为“血栓闭塞性静脉曲张”,虽经治疗,但病情仍没有得到控制,后来发展到右腿趾溃烂,疼痛难忍,大夫说须截肢,为了治病,几乎倾家荡产,爱人

受不了这个打击,不辞而别,抛下了他的10岁的女儿,为了帮助他度过了难关,单位和同事捐款捐物,并为他联系医院找专家,在朋友的介绍下,他拨通了专家的电话025-84548673进行了咨询并约定了就医时间。今年年初如约来到位于南京市新街口淮海路146号的南京京华医院找到静脉曲张专科,专家们为他仔细检查了病体,并告诉他:“你患的是脉管炎,因为没有及时规范治疗,病情已经很严重,但是你不要失去信心,我们会尽全力保住你的肢体。”一席话说得他心里热乎乎的,经过20多天的治疗,他的下肢有了转暖,疼痛明显减轻,脚趾溃烂处开始收口,又经过专家们两个月的精心治疗,本来应该截肢的右腿保住了,身体恢复得很好,尤其令他高兴的是,他

爱人得知他病情痊愈的消息,又回答了他的身边,现在他们一家人生活得很幸福。

这样的例子在专家们的行医生涯中还有很多很多,多年来,他们以众多血管病患者的康复为己任,不论名,不求利,在自己平凡的工作岗位上创造了一个又一个奇迹,让我们衷心祝愿德技双馨的专家们再创辉煌,给更多的血管患者送去健康和希望,共同迎接新世纪美好的明天。

南京京华医院  
——静脉曲张科  
微创液体介入疗法  
不开刀一次性治疗静脉曲张  
24小时  
健康热线 025-84548673  
关注睡眠,拥有健康!  
失眠忧郁症、头痛头晕  
南京京华医院  
健康热线 025-84409045

迎国庆 送健康 (活动时间:9月20日-10月10日)

# 包皮包茎免费体检活动

## 美国GDZ等离子环切术 一次性解决男人的根本问题

专家呼吁:关注男人健康,还给女人幸福!从这里开始……

男子包皮口狭窄,或包皮与阴茎仍然粘连,包皮不能上翻,露出尿道口或阴茎头,称为包茎;如果包皮虽然能上翻露龟头,但包皮长于龟头,盖没尿道外口,就称包皮过长。包皮过长、包茎不仅妨碍阴茎发育,还会引起尿道炎,严重时龟头会因血流不畅而发生水肿,甚至可发生龟头坏死。另外,还会影响夫妻生活质量,与妻子同房时,还会把包皮垢带入阴道,刺激子宫,诱发宫颈炎恶变。

南京京华医院(四楼)包皮包茎整形诊疗中心引进美国GDZ等离子刀融合韩式权威整形技术,并由专家亲诊,治疗包皮过长、包茎,手术只需15分钟,无痛苦、出血少、随治随走,无需住院,不影响工作和学习。

健康热线:025-84509677

南京京华医院

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路车杨公井站下,34、60路淮海东路下《节假日不休息》

# 轻轻松松除腋臭



随着天气的转冷,不少腋臭患者以为别人闻不到异味就高枕无忧。其实,秋冬季节,人们衣服穿得比较多,较不透风,异味更浓,“腋臭不是病,但比病还痛苦”,周围的朋友歧视你、单位的同事远离你、老板解雇你,唉啊!真是苦不堪言啊!

专家提示:秋季是治疗腋臭的最佳时机,患者要想摆脱腋臭困扰,别错过治疗的最佳时机哦!

南京京华医院引进当今医疗界先进的“韩式ZS微创大汗腺清除术”能快速清除腋下大汗腺,从根本上切断异味产生的根源,同时保持腋下皮肤的完整,不留疤痕。治疗时间短、无痛苦、不开刀、随治随走、不影响学习和工作。

专家提醒:腋臭患者在生活中应注意个人卫生,勤洗澡,保持于爽;经常用些有抗菌作用的花露水或爽身粉;同时要注意稳定情绪,减少出汗,不吃或少吃大蒜、大葱、洋葱、浓茶、烈性酒等有强烈刺激性的食物,这样可以减轻臭味。

24小时健康热线 025-86641220